



Erasmus+

Projekt s více příjemci v rámci programu ERASMUS+

Grantová smlouva č.° 2016-1-CZ01-KA202-024017

Smlouva mezi příjemcem a partnerem 05

Tato smlouva je uzavřena mezi těmito smluvními stranami:

Na straně jedné („koordinátor“)

Sřední škola elektrotechnická a energetická Sokolnice,

příspěvková organizace

Učiliště 496, 664 52 Sokolnice

IČ: 00480407

PIC: 946133733

zastoupená pro účely podpisu této smlouvy ředitelem *Ing. Oldřichem Životským*

and

na straně druhé „partner 05“

Sřední odborná škola elektrotechnická -Centrum odborné přípravy, Hluboká nad Vltavou,

Zvolenovská 537

příspěvková organizace

Zvolenovská 537, 373 41, Hluboká nad Vltavou, Czech Republic

IČ: 00513156

DIČ: CZ00513156

PIC: 946982677

zastoupená pro účely podpisu této smlouvy ředitelem *Ing. Janem Staněkem*

Výše uvedené strany

SJEDNALY

Zvláštní podmínky (dále jen „zvláštní podmínky“) a následující přílohy:
Příloha 1 Všeobecné podmínky (dále jen „všeobecné podmínky“) – ke stažení na webu <http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus> v sekci „Resources“
Příloha 2. Popis projektu
Příloha 3. Odhadovaný rozpočet a popis aktivit partner 05
Příloha 4. Finanční a smluvní pravidla - ke stažení na webu www.naerasmusplus.cz
Příloha 5. Seznam partner projektu

kteří tvoří nedílnou součást této smlouvy.

Ustanovení zvláštních podmínek této smlouvy mají přednost před jejími přílohami.
Ustanovení přílohy 1 „Všeobecné podmínky“ mají přednost před ostatními přílohami.
Ustanovení přílohy 4 mají přednost před ostatními přílohami, vyjma přílohy I.

ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY

ČLÁNEK I.1

PŘEDMĚT SMLOUVY

I.1.1 Národní agentura se za podmínek stanovených ve zvláštních podmínkách, všeobecných podmínkách a ostatních přílohách smlouvy rozhodlas udělit grant SŠEE Sokolnice na projekt s názvem **Qualification for third milénium in electrical engineefing** (dále jen „projekt“) v rámci programu Erasmus+, Klíčová akce 2: Strategická partnerství, jak je uvedeno v příloze II:

I.1.2 Předmětem smlouvy jsou práva a povinnosti smluvních stran uvedené především v přílohách 2 a 3.

I.1.3 Podpisem této smlouvy „partner 05“ přijímá odpovídající část grantu a souhlasí s tím, že bude realizovat projekt, a to na vlastní odpovědnost.

ČLÁNEK I.2

PLATNOST A TRVÁNÍ SMLOUVY

I.2.1 Smlouva vstupuje v platnost dnem jejího podpisu poslední smluvní strany

I.2.1 Projekt bude realizován po dobu 36 měsíců od 1.9.2016 do 31.08.2019, a to včetně těchto dnů.

ČLÁNEK I.3

MAXIMÁLNÍ VÝŠE GRANTU

I.3.1 Maximální výše přiděleného grantu projektu činí 259 384,00 EUR.

Maximální výše schváleného grantu pro partner 05 je 25 345,00 EUR. Grant bude poskytnut formou jednotkových příspěvků a náhrad způsobilých skutečně vynaložených nákladů, a to v souladu s těmito ustanoveními:

- (a) způsobilé náklady specifikované v příloze 4;
- (b) odhadovaný rozpočet specifikovaný v příloze 3;
- (c) finanční pravidla specifikovaná v příloze 4.

I.3.2 Převody v rámci rozpočtu bez povinnosti uzavřít dodatek ke smlouvě

Za podmínky, že nebude dotčen článek II.13 přílohy I (všeobecných podmínek) a že projekt bude realizován tak, jak je popsáno v příloze II, je partner 05 oprávněn provádět úpravy v přiděleném rozpočtu stanoveném v příloze 3, a to prostřednictvím převodů mezi jednotlivými rozpočtovými kategoriemi. Tyto změny nebudou považovány za změnu smlouvy ve smyslu článku II.13, pokud budou dodržena tato pravidla:

- a) Partnerovi 05 je povoleno převést až 20 % finančních prostředků přidělených do rozpočtových kategorií: projektové řízení a organizace, mezinárodní projektová setkání, mzdové náklady na tvorbu zásadních výstupů, organizace diseminačních akcí, mezinárodní vzdělávací aktivity a mimořádné náklady, a to do jakékoli jiné rozpočtové kategorie s výjimkou rozpočtové kategorie projektové řízení a organizace a mimořádné náklady;
- b) jakýkoli převod v rámci rozpočtu může vést ke zvýšení částky přidělené na danou rozpočtovou kategorii dle přílohy II nejvýše o 20 %;
- c) Partnerovi 05 je povoleno přidělené finanční prostředky z jakékoli rozpočtové kategorie převést na náklady na účastníky se specifickými potřebami, a to i když původně na náklady na účastníky se specifickými potřebami dle přílohy II nebyly žádné prostředky přiděleny. V takovém případě neplatí omezení navýšení prostředků nejvýše o 20 %;
- d) odchylně od písmene (a) tohoto článku je příjemcům grantu povoleno převést finanční prostředky z kterékoli rozpočtové kategorie s výjimkou nákladů na účastníky se specifickými potřebami do rozpočtové kategorie mimořádné náklady s cílem financování finanční záruky, pokud je vyžadována NA v článku I.4.2, a to i v případě, že dle přílohy II nebyly na mimořádné náklady žádné finanční prostředky přiděleny. V takovém případě neplatí omezení navýšení prostředků o nejvýše 20 %.
- e) V případě, že partner nedodá požadované doklady podle bodu 1.4.2, nevyčerpané nebo nedostatečně dokladované náklady související s realizací projektu, budou použité koordinátorem projektu.

ČLÁNEK I.4 PŘEDKLÁDÁNÍ ZPRÁV A PLATEBNÍ PODMÍNKY

Pro předkládání zpráv a platby platí následující ustanovení:

I.4.1 Platby

Koordinátor poskytne partnerovi 05 platby vztahující se k předmětu této smlouvy podle úspěšného plnění úkolů a podle následujícího harmonogramu:

1. platba: 10 138,00 EUR
2. platba: 10 138,00 EUR
- závěrečná platba: 5 069,00 EUR

Všechny platby budou považovány za předběžné až do výslovného schválení závěrečné zprávy projektu Národní agenturou.

Platbu doplatku vyplatí koordinátor však maximálně do výše předložených oprávněných nákladů schválených Národní agenturou. Splátka bude vyplacena do 30 dnů ode dne obdržení závěrečné platby od Národní agentury na účet koordinátora.

I.4.2 Projektové zprávy a předložení dokumentů

Partner 05 poskytne koordinátorovi jakékoli informace a dokumenty požadované pro přípravu zpráv a tam, kde je to patřičné, kopie všech nezbytných podpůrných dokumentů kompletních a podepsaných statutárním zástupcem

Partner 01 je povinen poskytnout koordinátorovi projektu ve dvou kopiích všechny dokumenty související s realizací projektu, potřebné pro přípravu všech projektových zpráv, a to:

- bankovní výpisy,
- faktury od subdodavatelů, pokud je to relevantní,
- pokladní doklady, pokud je to relevantní,
- potvrzení o mzdových nákladech na projekt
- ostatní doklady, požadované koordinátorem na základě požadavku Národní agentury

Pokud partner 05 nepředloží podklady pro tvorbu projektových zpráv včas, koordinátor je oprávněn finanční prostředky neuhradil a smlouvu s partnerem 05 zrušit.

ČLÁNEK I.5 BANKOVNÍ ÚČET PRO PLATBY

Všechny platby se musí poukázat v EUR na bankovní účet nebo podúčet partnera 05. Partner 05 zašle koordinátorovi spolu s podepsanou smlouvou i kopii smlouvy o bankovním účtu, která musí obsahovat následující údaje:

- název banky: Komerční bank a.s.
- adresa pobočky banky: Krajinská 248/15, České Budějovice 370 01
- přesný název majitele bankovního účtu (musí být totožný s příjemcem grantu): Střední odborná škola elektrotechnická -Centrum odborné přípravy, Hluboká nad Vltavou, Zvolenovská 537
- plné číslo bankovního účtu (včetně kódů banky): 51-8838560227/0100
- IBAN kód: CZ2901000000518838560227
- Swift (POIUZE U ÚČTŮ VEDENÝCH V eur): KOMBCZPPXXX
- Měna, ve které je účet veden: EUR

Tento účet nebo podúčet musí jednoznačně identifikovat platby zaslané koordinátorem

ČLÁNEK I.6 KONTAKTNÍ ÚDAJE STRAN

I.6.1 Kontaktní údaje koordinátora

Každá informace určená koordinátorovi se zašle na tuto adresu:

Střední škola elektrotechnická a energetická Sokolnice, příspěvková organizace

Ing. Oldřich Životský

ředitel

Učiliště 496, Sokolnice, 664 52 Česká republika

zivotsky@ssee-sokolnice.cz, darenova@ssee-sokolnice.cz

I.6.2 Kontaktní údaje partnera 05

Každá informace ze strany SŠEE Sokolnice určena partnerovi 05 se zašle na tuto adresu:

Střední odborná škola elektrotechnická -Centrum odborné přípravy, Hluboká nad Vltavou,
Zvolenovská 537
Ing. Jan Staněk, ředitel
Zvolenovská 537, 373 41, Hluboká nad Vltavou, Czech Republic
stanek@sosehl.cz,

ČLÁNEK I.7 OCHRANA A BEZPEČNOST ÚČASTNÍKŮ

Partner 05 je povinen zavést účinné postupy a opatření, které zajistí bezpečnost a ochranu účastníků v projektu.

Partner 05 je povinen zajistit pojištění všem účastníkům zapojeným do mobility aktivit v zahraničí.

ČLÁNEK I.8 PRÁVO A ŘEŠENÍ SPORŮ

I.8.1 Smlouva se řídí právním řádem České republiky.

I.8.2 Příslušný soud stanovený v souladu s národním právním řádem má výlučnou pravomoc projednávat jakýkoli spor mezi koordinátorem a partnerem 05 týkající se výkladu, plnění nebo platnosti této smlouvy, pokud takový spor nemůže být zastaveno smírem.

ČLÁNEK I.9 DOPLŇUJÍCÍ USTANOVENÍ TÝKAJÍCÍ SE VYUŽITÍ VÝSLEDKŮ (VČETNĚ PRÁV DUŠEVNÍHO A PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ)

Kromě ustanovení Přílohy 1 článek II.8.3., V případě, že příjemci vytvoří vzdělávací materiály v rámci projektu, tyto materiály budou zpřístupněny na internetu, zdarma apod volnými licencemi.

ČLÁNEK I.10 DOPLŇUJÍCÍ USTANOVENÍ TÝKAJÍCÍ SE zadávání subdodávek

Příjemci nejsou oprávněni zadat zakázku subdodavateli na žádnou aktivitu financovanou z rozpočtové kategorie Intelektuální výstupy.

ČLÁNEK I.11 ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ TÝKAJÍCÍ SE FINANČNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA VRÁCENÍ PLATEB

Finanční odpovědnost partnera 05 je omezena do výše částky získané partnerem 05.

ČLÁNEK I.14
OSTATNÍ ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ

Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nich koordinátor obdrží dva exemplář a partner 05 jeden exemplář.

Smlouva je vyhotovena v českém jazyce a anglickém jazyce.

za SŠEE Sokolnice
Ing Oldřich Životský
ředitel

SOŠE COP Hluboká nad Vltavou
Ing. Jan Staněk
principal

v Sokolnicích dne

v Sokolnicích dne